

BIÊNIO 2025/2026

# ÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS FRONTE

Av. Ana Rocha de Oliveira, 548 - CEP 15770-00 - Três Fronteiras - SP Fone 17 3691-1491 - CNPJ 49.653.405/0001-18

> Site: www.camaratresfronteiras.sp.gov.br E-mail: camara@camaratresfronteiras.sp.gov.br

### DETERMINAÇÃO № 01/2025

PARA: Departamento Financeiro

ASSUNTO: Pagamento de Diária de Viagem

Senhor Guilherme,

DETERMINO, o empenho e pagamento de (01) uma diária, no valor total de R\$ 1.377,92 (mil trezentos e setenta e sete reais e noenta e dois centavos), onde eu Washington Roberto Azevedo estarei na cidade de São Paulo-SP, no dia 05 de fevereiro de 2025, no evento denominado Comemoração aos 190 anos da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência, 04 de fevereiro de 2025.

WASHINGTON ROBERTO AZEVEDO PRESIDENTE DA CÂMARA

Ao: Ilmo, Sr. Guilherme Lacerda Carrasco Responsável pela Tesouraria Em mãos



BIÊNIO 2025/2026

# **CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS FRONTEIRAS**

Av. Ana Rocha de Oliveira, 548 - CEP 15770-00 - Três Fronteiras - SP Fone 17 3691-1491 - CNPJ 49.653.405/0001-18

> Site: www.camaratresfronteiras.sp.gov.br E-mail: camara@camaratresfronteiras.sp.gov.br

ANEXO – 1	
FORMULÁRIO PARA SOLICITAÇÃO DE DIÁRIA E AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM	
Nome do Servidor/Agente Político: WASHINGTON ROBERTO AZEVEDO	
Lotação: VEREADOR	
Destino: SÃO PAULO-SP	Distância: 622,4 Km
Saída: 05/02/2025	Retorno: 05/02/2025
Quantidade de diárias: 01	ALLEGATION AND THE RESIDENCE OF THE PARTY OF
HISTÓRICO DA DIÁRIA	
1. Finalidade ( ) viagem a serviço ( ) missão oficial ( ) estudo (X) outros  2. Por ordem ( ) Prefeito Municipal ( ) Diretor Municipal ( ) Chefe de Departamento ( ) Chefia Imediata	( ) pesquisa ( ) qualificação profissional ( ) treinamento  ( ) Solicitação (X) Designação
3. Veículo oficial ( )	Veículo próprio ( ) outros ( X )
4. Justificativa/motivo da viagem  Viagem no dia 05 de fevereiro de 2025, onde estará no evento denominado denominado Comemoração aos 190 anos da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo na cidade de São Paulo-SP.	
Data: 04/02/2025	
Assinatura do solicitante	
Autorização da viagem:	
Para uso do Departamento de Contabilidade	
Ficha nº Credor	rnº Valor R\$ 1.377,92



## **CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS FRONTEIRAS**

Av. Ana Rocha de Oliveira, 548 - CEP 15770-00 - Três Fronteiras - SP Fone 17 3691-1491 - CNPJ 49.653.405/0001-18

Site: www.camaratresfronteiras.sp.gov.br E-mail: camara@camaratresfronteiras.sp.gov.br

Q GOOGOLE - Pesquisar G QUAL A DISTANCIA DE TRES FRO X + thtps://www.google.com.br/search?q=QUAL+A+DISTANCIA+DE+TRES+FRONTEIRAS+A+SAO+PAULO+CAPITAL&ei=LUscZPzyOdiH1sQPm8SqkAc&yed Google QUALA DISTANCIA DE TRES FRONTEIRAS A SAO PAULO C X Q Todas 💿 Maps 🗏 Noticias 🧷 Shopping 🖫 Imagens : Mais Aproximadamente 2.300.000 resultados (0,80 segundos) Três Fronteiras, SP, 15770-000 São Paulo, SP (in) 1 Belo Horizonte Campo Grande Três Fronteiras O Araçatuba ATO GROSSO DO SUL Juiz de Fora Dourados dPonta Pora Campinas Rio de Janeiro Dados do mapa @2023 Geogle 0 7 h 31 min (622,4 km) via Rod. Euclides da Cunha e BR-456 Rotas distanciacidades.net http://br.distanciacidades.net > distancia-de-tres-frontel... \* Distância entre Três Fronteiras e São Paulo A distância em linha reta entre Três Fronteiras e São Paulo (ambas no São Paulo) é 572.89 O Pesquisar W

#### CONVITE

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, deputado André do Prado, convida para o

Ato Solene em

#### COMEMORAÇÃO AOS 190 ANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

5 de fevereiro de 2025, quarta-feira, às 10h, no Memorial da América Latina, Auditório Simón Bolívar

R\$VP - 11 3886-6280 | cerimonial@al.sp.gov.br

